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𝒇(𝒙)إذا كان  : 1التمرين  = 𝒙 + 𝟐 , 𝒈(𝒙) = 𝟑𝒙 −  فأوجد كل دالة مما يأتي :  𝟏

(𝑓 + 𝑔)(𝑥) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(𝑓 − 𝑔)(𝑥) 

𝒇(𝒙)إذا كان  : 2التمرين  = 𝟑𝒙𝟐 − 𝟒 , 𝒈(𝒙) = 𝒙𝟐 − 𝟖𝒙 +  فأوجد كل دالة مما يأتي :  𝟒
(𝑓 + 𝑔)(𝑥) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(𝑓 − 𝑔)(𝑥) 

 

𝒇(𝒙)إذا كان  : 3 التمرين  = 𝟕𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 + 𝟐  , 𝒈(𝒙) = 𝟑𝒙 −  فأوجد كل دالة مما يأتي :  𝟏
(𝑓 + 𝑔)(1) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(𝑓 − 𝑔)(0) 

 العمليات على الدوال  : 1 -1
 ( 1نشاط )

ـــات ــ   )807ريض -253 ريض   (  3رياضيـ

 م 202التاريخ : ..../..../....

 إعداد الأستاذ : محمد بوشرار
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𝒇(𝒙)إذا كان  : 4 التمرين  = 𝒙 − 𝟏 , 𝒈(𝒙) = 𝟓𝒙 −  فأوجد كل دالة مما يأتي :  𝟐

(𝑓. 𝑔)(𝑥) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(
𝑓
𝑔

) (𝑥) 

𝒇(𝒙)إذا كان  : 5 التمرين  = 𝟑𝒙𝟐 − 𝟒 , 𝒈(𝒙) = 𝒙𝟐 − 𝟖𝒙 +  دالة مما يأتي : فأوجد كل  𝟒

(𝑓. 𝑔)(𝑥) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(
𝑓
𝑔

) (2) 

𝒇اذا كان   : 6 التمرين  = {(𝟐, 𝟓), (𝟔, 𝟏𝟎), (𝟏𝟐, 𝟗), (𝟕, 𝟔)} ,    𝒈 = {(𝟗, 𝟏𝟏), (𝟔, 𝟏𝟓)(𝟏𝟎, 𝟏𝟑), (𝟓,  فأوجد {(𝟖
ً
 :  التالي إذا كان ممكنا

[𝑓𝑜𝑔](5) 
 

 

 

 

𝑔[𝑓(12)] 
 
 
 
 
 
 

𝒇اذا كان  : 7 التمرين  = {(−𝟖, −𝟒), (𝟎, 𝟒), (𝟐, 𝟔), (−𝟔, −𝟐)}  ,  𝒈 = {(𝟒, −𝟒), (−𝟐, −𝟏)(−𝟒, 𝟎), (𝟔, −𝟓)}:  
ً
 فأوجد التالي إذا كان ممكنا

[𝑓𝑜𝑔](−4) 
 

 

 

 

[𝑔𝑜𝑓](−8) 
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𝒇(𝒙)إذا كان  : 8 التمرين  = −𝟑𝒙 , 𝒈(𝒙) = 𝟓𝒙 −  فأوجد كل دالة مما يأتي  𝟔
[𝑓𝑜𝑔](𝑥) 

 

 

 

 

 

 

[𝑔𝑜𝑓](𝑥) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

𝒇(𝒙)إذا كان  :  9التمرين  = 𝒙 + 𝟑 , 𝒈(𝒙) = 𝒙𝟐 +  فأوجد كل دالة مما يأتي  𝟏
[𝑓𝑜𝑔](𝑥) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[𝑔𝑜𝑓](𝑥) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

𝒇(𝒙)إذا كان  :  9التمرين  = 𝟓𝒙 , 𝒈(𝒙) = 𝟐𝒙 + 𝟏 , 𝒉(𝒙) = 𝒙𝟐 + 𝟔𝒙  ناتج : فأوجد 

𝑔[ℎ(3)] 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ℎ[𝑓(−5)] 
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